

UPS Communication Cable Kit - System i/AS400/iSeries Servers for select SmartOnline & SmartPro UPS

MODEL NUMBER: AS400CABLEKIT2





Description

Tripp Lite's AS400CABLEKIT2 is designed to provide communication and shutdown capability to AS400 / iSeries / System i Servers by connecting to compatible SmartOnline and SmartPro UPS systems. Provides protection from system corruption due to power loss without prior operating system shutdown. Allows server to monitor the status of the UPS and initiate an automatic, unattended and orderly shutdown when needed. Included device accessory, cabling, and instructions to support connection to compatible .75-80kVA SmartOnline and select SmartPro UPS systems.

NOTE: Compatible with select SmartOnline and SmartPro UPS systems specifying the use of this accessory. Check "Related Items" tab of compatible SmartOnline and SmartPro UPS models to verify compatibility.

Features

- Supplies AS400 / iSeries / System i servers with UPS communications and shutdown
- Connects between AS400 and UPS DB9/Accessory ports
- Complete accessory and cabling included to support full line of SmartOnline and select SmartPro UPS

 Systems
- 6ft / 1.8m cable lengths included

Highlights

- Provides shutdown capability for IBM System i / AS400 / iSeries servers through compatible SmartOnline and SmartPro UPS systems
- Includes device accessory and cables for compatibility with select models of SmartOnline & SmartPro UPS Systems
- Simple installation

Package Includes

- RELAYIOCARD w/ configuration (73-1183) and monitoring (73-1350) cables for select .75-20KVA Smart Online and select SmartPro UPS systems without dedicated dry contact capability.
- 73-1348 Cable for SmartOnline
 .75-3kVA Single-Phase and 5 16kVA Split-Phase UPS
 systems
- 73-1349 Cable for SmartOnline
 5-80 kVA UPS systems with dedicated Dry Contact Port
- Owner's manuals with warranty information

Specifications

OVERVIEW	
Power Management Type	Cables



Tripp Lite
1111 W. 35th Street
Chicago, IL 60609 USA
Telephone: 773.869.1234

WARRANTY	
Product Warranty Period (Worldwide)	2-year limited warranty

© 2017 Tripp Lite. All rights reserved. All product and company names are trademarks or registered trademarks of their respective holders. Use of them does not imply any affiliation with or endorsement by them. Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Tripp Lite uses primary and third-party agencies to test its products for compliance with standards. See a list of Tripp Lite's testing agencies: https://www.tripplite.com/products/product-certification-agencies